

Megjelen minden vasárnap.

lapnyelvjárás és lelelés szerkesztő: **RÁTH GYULA**

Szerkesztőség és hirdetőhivatal: Sopron, Ó-gabonater 18. sz.

ELŐRE

FÜZZETLEN KRITIKAI BETILAP.

ELŐTÉRZÉSI ÁRRAK
 helyben háztól számla vagy elődélre postán kálde:
 egész évre 6 K - 1
 fél évre 3 K - 1
 negyed évre 1 K - 50
Egyes szám ára 10 fillér.

Hirdetéseket felvesz és jutányosan közöl a kiadóhivatal.

A két millióval bolondított városi tisztviselők.

(h) Hát mi lesz azzal a két millióval? Nem csak mi, más városok is ezzel a pénzrel akarják rendezni lívatalkojkaiknak fizetését, több eszlandje, hogy ezzel biztatjuk, kecsgetjük nyomozói tisztviselőinket, ezren és ezren Messziáként várják ezt a nyomorgásuk végét jelentő pénzt és késik, egyre késik annak dacára, hogy a képviselőház és főrendiház még a múlt évben megszavazták ezt az 1909. évi költségvetésbe már be is állított két millió koronát. Ezt a pénzt tehát a folyó év első napjaiban ki is kellett volna utalványozni.

Hisz tudja mindenki, hogy ez nem könyörödmány, hanem igen-igen alacsony értékelése azoknak az óriási teljesítményeknek, melyekkel az állam évtizedek óta terhelte a városokat. De ha tényleg január hó első napjaiban ki is utalták volna ezt az összeget, még akkor is elkésett volna az állam, hiszen az 1899. évi VI. t. c. értelmében a városok kártalanítására vonatkozó intézkedés záros határideje 1901. év december hó 31-ike lett volna.

Ezt a terminust azóta kétszer prologallata az állam, a városok, a városi tisztviselők, a telerhordók rovására.

Végre tett valamit. Azaz, hogy ugy lett, mintha terne valamit.

Azt mondta, hogy: „Adok”, de hozzátette mindjárt, hogy: „meg kell fontolnom a dolgot, hogy miként adjak”. Fontolt, fontolt, de nem adott. Még most is fontol. A „kulcsot” keresik. Azt mondják, hogy azt a „kulcsot”, amely szerint ezt a két milliót szétoszták.

Es ha nem találják? Vagy ha — mint többen máris hangoztatják — továbbra is ellagadják feltalálását?

Ez a fogas kérdés indíthatja nemcsak a mi, de más városok tisztviselőit is arra, hogy nyomorúságos helyzetük javítása érdekében ismét mozogolójának, mert olytgre — ha szorosan vesszük — semmi közük ahhoz, hogy kenyérdajók honnan teremni azt a pénzt, melyet ke-serves munkájukkal kiérdemeltek. Nekik

kenyér kell, az a kenyér, melyért már megszolgáltak.

Ha azt a 60—70 korona járandóságukat a városnak kenyér alakjában kellene kiszolgáltatnia, mint ahogy ezek a nyomorgó páriák kenyéret álltak szolgálatba, alaposan ráfízelné erre az általányfizletre, melyen így, a börze-spekuláns határozatoknak módjára, évente kézen át milliókat nyert alkalmazottjai zsiáján.

Teljesen jogos tehát az a mozgalom, melyet városi tisztviselőink, megsokadva a két milliós bolondítással, a múlt szombati értekezlet megindítottak és melynek folyamányaként f. hó 20-án Szilávy István kiadó vezetése alatt a polgármesternél könyörögtek jogos és méltányos kérésük partfogásáért. Verszegény polgármesterünk azonban újból csak a két millióval bízta őket.

Mi azonban azt tartjuk, hogy tán elég volt már a bolondítással. Ha valaki, ugy viselje a miliónos város a varakozás kockázatát, ne pedig az a szál ehöz proleáta. A városnak ez a hitelével csupán, melynek még kamatait is megveleli alkalmazottjain, amazoknak azonban ez kenyér, melynek hiányát ugy a saját, mint családok életével, vagy legalább is életük néhány évével fizethetik meg.

vola, hogy családjaival együtt hová hajlja majd gondtalanra fejt. De védi a törvény a gazdag hitbizományt. Kasztélyát, birtokát nem szabad elárverezni. És amikor a gentry-csemete mégis ellopulta vagyonát, terem neki a kikk protekciója a s hitbizományt. Ha nem lehet a megvelelőháza beprotogálni, majd csak kerül egy kis zsiros közigyezőség, patika vagy ehhez hasonlító püspökfat. Törvény védi ott a busas jövedelmet és nem gyótrik többé anyagi gondok azt, aki ilyen falatot megkaparíthatott.

Sopron városában már 15 év óta követeli a radikális párt a városi patikák föllállítását. Ha már nyomorúságos betegek rovására biztosít zsiros jövedelmet a törvény, legyen ez a közönsége, mindenike, valjon az legények a szajzajzójában. Az indítvány ismételen napirendre került és legutóbb dr. Beck főorvos indítványára csak azon ürügy alatt akadályoztatták meg elfogadását, hogy a miniszteriumban amegy is már készült új törvényjavaslat, mely szerint a patika-jogokat egyráltsában a városoknak fogják átadni. A közgyűlés ebben megnyugodott és egyben kimondta, hogy Sopronban magavallalkozó patika-jogot többé nem kaphat.

De íme szent protekció, akaron mondanak isteni gondviselés! A helygimnázium Gallus Jenőnek, a helybeli közigyező öccsének mégis csak jogot adott, hogy az Erzsébet-utcaában nyithasson új patikát! Nesze neked Sopron város! Nesze neked új patikaúrvény! Nesze neked közgyűlés kérések! Továbbra is csak a magánérdek divik.

Tehát Gallus Jenő kapott az egész város akaratára ellene egy kis püspökfalatot, mely testvérek között is megér 50.000 koronát. Az ilyen kijátszott közgyűlés méltán tansodhatik azon az igen jódszeri keddesen: Valjon célszerű dolog-e a város és lakosságának érdekeit dr. Beck főorvos és dr. Töpler polgármester urak gyámoltására bízni?*

SZEMLE.

* A legvárhatótlon igazság: Andrásy a gyermeget gyozői egyesület működésé felügyezetek, az ország gyozői kart megrendszabályozta, rögtönítelő-brórságot statulált, a béket, a rendet helyreállítania azonban nem sikerült. Az a körvény, hogy vasas-megye község és közigyezői egylete f. hó 19-én tartott gyűlésükön a helygimnázium ösmert „erelyes” fellépése dacára mégis csatlakoztak a gyermeget gyozői megmozgalomhoz és kimondták a passzív resistentit akkor, amikor az előzők példán okolva, tudtatták, hogy mi vár rájuk, fenyves bizonyága annak, hogy mekkorát hazudhatott Andrásy az azzal

A soproni gazdapolgári ifjuság 1909 október hó 24-én a kaszinó nagy termében

Szüreti mulatságot

rendez.

Beleptilj I. K. A zenét a 48 gyalogozed zenekara szolgáltatja. Közélebbit a meghívónt:

A patika-hitbizomány.

Nem védi a törvény a szegény gazdát ha tűz, árviz, marhavész önkrejtással lenyegeti. Nem az iparost, nem a kereskedőt ha becseségi, bairsora köldshóttal kecsgeteti. Kikergeti hajlékjából ezt is, azt is a végre-hajtó környéletent és senki sen. törődik

Gummisarok, cipókrém, cipósámfá, cipókötő, szállagtartó, gyöngycsokor
 és mindenemü diszmu bőrök nagy választéka.
Világhírű „O'SULLIVAN” gummisarok
 és „IDA” cipókrém egyedüli raktára

FLEISCHER JÓZSEF UTÓDA
 főkereskedésében
 SOPRON, SZÁZHENYI-TÉR 20.

STESSEL SIMON épületfa és szőlőkarók raktára (Deák-tér 4. sz.)

társaság: Sopronbátfalván, Nagyeken, Sopronkerezturnon, Borosdon, Gespregen, Bodonyhen, Csornán, Szanyon, Szarflódon és Gyórón. Sertésorszánt: Középpályán és Alsóppályán. Városnévség: Magyar-kerezturnon.

A vármegye közegészségi állapota.

Szeptember hó második felében a vármegye területén a következő fertőző kórokozók fordultak elő: Roncsoló toroklob: Sopronkerezturn 2 eset, Fertőhódon 1 eset, Kalkeresztur 2 eset, Fertőhódon 1 eset, Alósokony 2 nyaró; Völgyfalva 2 eset, Csorna 2 eset, Ruszt 2 eset, Veskőny 5 eset, Csorna 2 eset, Ruszt 2 eset, Város 6 eset, Vörheny: Récegy 1 eset, Szarvók 1 eset. Hőkkurut: Kébold 4 eset, Hasihasnyámsz: Vica 1 eset, Kapuvár 2 eset, Szil 2 eset. Gyermekágyi láz: Fertőfőregyháza 1 halálosztás. Vérhas Garta 1 eset.

Kapuvár. (Kinevezések és áthelyezések) A vármegyei ordaigazgatóvá kinevezett Császár Imre helyébe közigazgatási kiadóra Nitsinger Imre helybeli járási írnök lett kinevezve, ki február 23-án tette le az állását kezbe a hivatalos esküt. Nitsinger helyébe a Remeslegyer Ódon díjnokot nevezték ki. Megnevezettek f. évi november hó 1-én fogják új állásukat elfoglalni, amikor ugyanis Mátyás István volt vármegyei ordaigazgató véglegesen megvált hivatalától.

Csorna. (Veregzések áldozata) Horváth József palyanokos cselben maradásra, kit Tűske e Vendel a minap veszedelmes közben hasba szurt, meg mindig késges.

Léka. (J hercegi vendégfogás) Karner János Kőszegre tavozott régi hercegi vendégfogás helyett Kirchnopff hercegi rőt vendégfogás kapta meg a bérletet.

Szany. (Plébánosunk) Berki Zoltán, történelmi munkájához historai adók gyűjtése céljából néhány napig Sopronban időzött, csak e heten tért vissza, sok becses anyagot hozván magával a megyei leírásból.

Sittör. (Postagőnyökség) A már oly régóta vajúdo és sokat kéremezett postagőnyökségünk ügyo valahára tán mégis diőre fog jutni. Most végre a vármegyei közigazgatási bizottsága is megelégedett az ügyet és elhatározta, hogy az itt fellátallandó postagőnyökség érdekében felir a minisztertanács. Vajjon megérjük-e még emek a feliratnak kedvező elintézését?

Köpháza. (Választás) Ribarics Lukás lemondásával megüresedett községi penztörő állásra a f. hó 16-án megtartott választáson Klémencsik Pál egyhangulag választották meg penztörőbe.

Petőfalva. (Nyugalomba vonuló közjegyző) Rátz Péter helybeli közjegyzőnk, mint hírlék jövő év januárban nyugalmu vonulni készül. Rátz Péter ez nő szerint talán a legöregebb tagja a vármegyei jegyzői karnak és hosszú idő óta tagja volt a Vármegye törvényhatósági bizottságának is. Hossze évek során az állásának rokonszorgó fogja kísérni a jól megérdemelt nyugalmu.

Piles. (Gyermekek tűzhalála) A minap gyermekek tüzt raktak kán a réten. Közöttük volt az 5 éves kis Horváth Margit is, aki addig tipeggett tüzeget a tűz körül, míg lenge ruháskája toppogott és hólegett. A hatóság gondatlanságból okozott emberhalál miatt megindította a nyomozást.

Mosonmegye.

Mosoncsanak. (Lövődőző gyermekök) A nyugalom néhány érelen gyermek valahonnan puskaport lopott és a község vére a puskák mellett céllovezést rendezett. A játek vége az lett, hogy Heider Otmár iskolásunk az arcába lövette, ki alighanem szemérvilágítva fízet az érelen tréfrét. A hatóság szigorú intézkedése készül.

Magyarkimle. (Kirabolt községi pénztár) F. hó 18-án ismeretlen tettesek betörték a helybeli körjegyzőség hivatalos helyiségébe és ott áttúrva a Wertheimiszeköny pénztárat, ellopok ottan 815 kor. 26 fillért. A csendőrség keresi a tetteseket és a nyomozást kiterjesztették a szomszéd vármegyékre is.

Komárommegye.

Tata. (A legénygyűjtés jubileuma) A tatai és óvárosi legénygyűjtet november hó 7-én ünnepli fennállásának 25-ik évfordulóját feyén, egész napra tervezett ünnepekre kénen belül.

Kisber. (Főjegyző-választás) Helybeli főjegyzőve Klauzuszsek Nándor, volt tatabányai aljegyző lett megválasztva.

REGÉNYCSARNOK.

Macsakew pusztulása.

Kulturórtómetri regény Sopron mutálból. Írta Báth Gyula. Minden jog fenntartva.

György és barátai ezen a sajtásásgs jelenségen annak dacára, hogy az akkori időben sürűn termelt ily bizarrságokhoz voltak szokva, mégis annyira meglepődtek, hogy felette az első pillanatban még is letelekettek a két nő elővezetéseknél körül.

Emek dacára ez a jelenség mégis igen különböz hatással volt a három fiatal emberre. Tamás a köközros, Gergely a méziteiben lábú izgatta; György, a hatalmas és messze vukán rebbentő vőúr pedig a két nőben csupán két különös, ismeretlen értéket vagy veszélyt képviselő foglyot látott és így az első beyonás uralma alatt a maga módja szerint törekedett emek az X-nek a megfektetésére.

Mit jelenten ez a maskara? — Maskara? — vágott vissza éles, rikácsoló hangon a kőcal koronázott hólyg, minden szavát élénk kémozduallattal kísérve, amely reptélesi kísérletében végződő őrási doneyérezhet tette hasonlót, maskara?

Ami rajtam van és úgy amint az rajtam van, a szökés attá ram a lehetőségnek szabasa szerint. Maskara a ti cifra, csipkék halmozok, ami csak arra jó, hogy véle az éget átlárosajban kétségben tarthassátok ember-társaitokat fogyatekés testeket és piszkos lelküket igaz mivoltja felett.

Ugyanezzel igazolnád a felismerhetelenségig fokozott beburkolást társnődnél is?

Verra, az unokám. A leli hold ezüstfény sugárának habosáva, leglátalabb leányom, ézonnarmadik gyermekem egyetlen leányom, ézonnarmadik szemeknek való magyalja. Elkárholzik, ki csak egyszer is tüzet szágzó szénfekete szembe néz, lelkinyomom rókká válik, ki búvós testén legelgetne szemöldököt, aki 6 lepke féklyás lelketek pajzsa elkarhol-tatások ellen.

Egészen bizonyos ez? — kérde közbévágra Tamás oly hangsúlyozással, mely semmi kétségben nem hagyott a felett, hogy mihamarabb hullana a fekete lelkék pajzsa a mumiászerző alakról.

Valy bizonyos ez, mint ahogy te leszezz olyany bizonyos el hódra, akik most itt jelen vagyunk.

Ven asszonyok ostoba locsogása! Lásuk a kis madár arcát.

De azért maga Tamás sem volt képes ezt a kézenfekvő választ azzal a határozottsággal adni, mely a cigányasszony villámként lesújtó nyilatkozatának hatását csak némiképp is enyhítelte volna.

György és Gergely önkéntelenül Tamás fele fordultak, mintha igazolásul várnák és a két cigányt kísérő városség pedig Wulckow egyetemben egy lépést előre

ugorva, mintegy védelmi állásba helyezkedtek. Mindezt csak egy pillanat múlva volt, de előleges arra, hogy a mumiárád alak ez őrtelen pillanatban egyetlenlegy ugrással könn teremjen az ajtón.

Szókli? — kiáltá Tamás és bár a legközelebbi pillanatban a két vőúr, kiket nemskára Wulcko is követelt, utána iramodtak, a hosszú, széles folyosó már tres volt.

Ii, hi, hi! — kacagott a meg sem mozdult vén cigánytő — üthettek már annak nyomát, ölebe ragadta az éjjeiről őrtelére itt visszamaradt éjjei hold sugara, vilámszárnyain vivő őt oly világba, a hova bosszulló karokét el nem ür.

A cigányasszony e misztikus kijelentése meg nem akadályozta ugyan az egész vár leg-alapalobab átkutatását, de azért az eredményeif meg sem járt.

Verra megmagyarázhatatlan életűsne természetesenleg a legmelyebb megdöbbenést szűlte. Babonás világót étek akkoriban és ha mindjárt az oly kalibér emberek, minál példaul a Macsakew vár lakói még magától az őrdőlőt sem igen féltek a túlvilág misztikus alakjainak képzelt földi hatalma mégis nagy tekintélynek örvendett előttük.

A Verra-legendának tehát meg volt vetve az alapja.

Hanem azért ez az eset Györgyöt is megelépte, ha mindjárt egész más okok miatt. Ő ugyanis sejtette, hogy Verra mikép és hova tint el oly hirtelen és nyomtalanul, csak azt nem tudta magának megmagyarázni és az foglalkoztatta szüntelen, hogy ha lényeg a feyverletemre áltaja előt levő sülyesztő tit-jalattal együtt menekült Verra, miként juthatott annak birtokába és mi sors vár-hatja ezt a fiatal teremestőt lenn a hgy gyomrában szav és egynehány ölnyi mély-sében, ahova lejtini igen, de visszajutni nem lehet.

Te tudod hova menekült unokád! — szűltte meg György a vén cigányasszonyt, amiótd Wulcko is az elítelt kutatására indult.

Tudom.

Akor tudod azt is, hogy onnan nincs többé menekvés.

Tudom.

Miert, vagy mi előt menekült akkor ez a fiatalnak látszó teremestő a halálba, hisz senkimen bántotta?

Mondtam — szűrt erre őnapégyen a cigányasszony, kiseríteltesen mutalva Tamásra — mondtam, hogy ő lézen valamennyitől hóhárál Első áldozata íme itt porladozik már 100 ölnyi mély-sében lábunk alatt!

Huzsd! — kiáltá Tamás és hideg verejték keit homlokára huzsd! — ismétlé megégysszer, de az arcából visszafutó uto ssepp vér, mintha hangját is visszavetle volna magával oda ahonnan kelt, oly tompán s nyoszörgeben hangzott ez az egyetlen, meggyőződése szerint igaz védekezés.

Nem huzsdok! Nezzetek, ez egyzetek, nezzetek halálispáradt akar, nezzetek réveteg tekintetűt; a benne előt démon szóll meg benne e jelek által, szóllaltam meg benne én, a túlvilági erők minnyhánál király-nője.

Hog, mennyire mozdokt igazal, ime halljátok: Huszonnégy óra múlva én sem élek többé, ő fog megölni, ráromhanna, leítve engem. De, kit fog ölni téged is, jövendő nőtet is, meg megbecsületlenit ölelé-sből fogod magadhoz fogadni és meg fogja ölni gyermekedet is, városzomias vadállat módjára. Téged pedig, te álmódzó ifju, örökös boldogtalanságra fog kárhoztatni, mialtal majd rabtságban tart mindaddig, míg kései halála átkos keze alól fel nem old!

Huzsd! — Huzsd! — kiáltá ismétlenen Tamás, aztán vadul nekigörög a cigányasszonyt, hatalmas öklökcsaprá mért annak fejére és elrohant.

Az öklökcsapással süjtött nő alétlan terült el a földön. (Folytatása következik.)

A KÖZÖNSÉG KÖRÉBŐL.

Ebben a rovatban bármely irányú általános érdekű panasznak vagy felszólalásnak kézzelgél adunk helyet.

SZERKESZTŐI ÜZENETEK.

Ujjonnan belépő előfizetőinknek, akik ma kaptak lapunk első próbaszámát, regényünk eddig megjelent folytatását kívánatra ingyen küldjük meg.

Kapuvár, Bősárhány. Semmi újság? Ott is a szűretbe fulladnak az események?

KIADÓHIVATALI ÜZENETEK.

Ugy a saját, mint a mi érdekünkben kérjük mindazokat a tisztelt olvasóinkat, kik lapunkat megrendelés nélkül, azaz mulatósám gyanánt kapták és kapják, de előfizetőink sorába lépni nem óhajtanak, hogy a lapot küldjék vissza, miután **annak megartása az előfizetési díj megfizetésére kötelez.**

Egyttal kérjük mindazokat, kik az előfizetéssel hátralekban vannak, hogy azt mielőbb küldjék meg, nehogy a lap szétküldése körül zavarok támadjanak.

Kiváló tisztelettel

Az „ELŐRE”

kiadóhivatala
Sopron, Ógabonater 18.

Lapunk egyes száma a **Várkerületen** Blum N. könyvkereskedésében, a **Kripel** és előkapi tüzsdében, a **Széchenyi-terén** levő tüzsdében, a **Színház-utcában** Corvina papirkereskedésében, a **Lakner Kristóf-utcai** saroktüzsdében és a kiadóhivatalban kapható.

!! Jó minőségű !!

ESOMAGOLÓ- PAPIROS

kilőja 12 fillérért
kapható a kiadóhivatalban:
Sopron, Ógabonater 18.

El soproni kir. törvényszéki fogháznál elhajtatás nélkül amerikai alanyra készített fajliszta

**KÉR FRANKOS,
ZÖLD VELTEGINI
ÉS FURMINT**
szőlő-oltványok — jól vágott —
első és másodosztályú minőségben
kaphatók.
KIR. FOGHÁZFELÜGYELŐ.

Mozgófénykép színház!

Várkerületi. Kino



Várkerületi. Kino

„Várkerületi Kino”

a „Magyar Király” szálló udvarán ujjonnan épült, legmodernebb berendezésű helyiségében, a legkittünőbb műsorok ritka precizitása képeivel!

ESŐRŐDÁSOK: Hétfőnapon 5, 6, 7 és 8 órákor, szűr- és ünnepnapon 3, 4, 5, 6, 7 és 8 órákor.

HELYEK: Zárszek 80 fill., I. hely 60 fill., II. hely 40 fill., III. hely 20 fill. — 12 éven alóli gyermekeknek és katonáknak örmesterfőt felele 1. hely 30 fill., II. hely 20 fill.

Minden héden és pénteken műsorváltás!

NYUGATMAGYARORSZÁGI „PETŐFI”
KÖNYVNYOMDA RÉSZV. TÁRSASÁG
SOPRON. VÁRKERÜLET 74.

Készít gyorsan és pontosan mindenféle nyomtatványokat esinos és tiszta kivitelben, jutányos áron. Különösen ajánlja mását névjegyek és üdvözlőkártyák és hasonló nyomtatványok készítésére, melyek még a megrendelés napján el lesznek szállítva.

Alap 1873. Pártoljuk a honi ipart! Telefon 11.

Kaucsuknyomdák minden árban kaphatók.

Legfinomabb hektográfnyag kilónként 3 korona 20 fillér.

**Rugyan a ta-
bélyegzőket**
legszűbb kivitelben és a leg-
jutányosabb árban készít:

Váradi Ignác

rugyanabélyegző-gyár
Sopron, Színház-utca 12. szám, földszint.

Szárított sertésstrágya
kapható bámulatos ocsó árban a
Sopron és Vidéke Gazda-
sági Hiteleszövetkezetről

Sopron, Ógabona-tér 18. sz.

Csitkovics-kávész.

Teljesen ujjonnan, a modern nagyvárosi igényeknek megfelelően berendezve, —
Három kittünő uj billiard — Ma és naponta

Zene-estély Nyári Rudi

közkedvelt nemzeti zenekara által. —
Kezdete este 9 órákor. — Számos látogatást kér
CSITKOVICS PÁL, kávész.

Fillinger József

hordógyára
RÁCZVÁROS (Pécs mellett)

szállít frankó Sopron, bámulatos ocsó áron, jótállás mellett

hordókat és kádakat
minden nagyságban.

Az 1807. évi pécsi kiállításon az arany éremmel kitüntetve.

Árjegyzék ingyen.

Vezérképviselte Sopronban:

A „Sopron és Vidéke Gazdasági Hiteleszövetkezett”
Sopron, Ógabonater 18.

ahol minták megkittünthetők és megrendelések átvetnek

Hazai gyártmányok raktára!

PAPIR, IRÓ, RAJZ- ÉS IRODA FELSZERELÉS

a legnagyobb választékban, a leg-
finomabb és legkényesebb izlest is
kieglető kivitelben
bámulatos ocsó árak
mellett kapható

a „Corvina”

papirkereskedésben
Sopron, Színház-utca 26.

Videki megrendelések nyomán és a legmészebb
munkétkészséggel teljesítetnek.

Borszivattyút

kölcsonöz ki használatra
igen kedvező feltételek mellett:
a soproni bormérők egye-
sülete Sopron, Ógabona-tér 18.

Borivek és borkönyvek

a f. évi június hó 1-jén életbelépett tövény
rendelkezésének megfelelően kaphatók a
„CORVINA” könyvkereskedésben
Sopron, Színház-utca 26. szám.